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Les corrigés du mardi 16 juin

Plan de travail

Orthographe :
N Compléte les phrases avec les sujets proposés.

Faustine — Enzo et Léo — Eline — Mes sceurs — Ton pére

Enzo et Léo sont sortis dans la cour.

Ton pere est descendu en courant.

Mes sceurs sont parties en vacances.

Faustine (ou Eline) s’est trompée de chemin.

Conjugaison : (medw%cdw@mm%wﬁxmww)

Conjugue le verbe fleurir aux temps proposés.

Présent Imparfait Futur Passé composé
10
Je fleuris fleurissais fleurirai ai fleuri g
Tu fleuris fleurissais fleuriras as fleuri 7
é
Elle fleurit fleurissait fleurira a fleuri 5
4
Nous fleurissons fleurissions fleurirons avons fleuri 3
Vous fleurissez fleurissiez fleurirez avez fleuri :
Ils fleurissent fleurissaient fleuriront ont fleuri
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Un bateau transporte 65 conteneurs de 3 740 kg de marchandises.
Quelle quantité de marchandises est transportée par ce bateau ?
3740 x 65 =243 100
243 100 kg de marchandises sont transportées par ce bateau.




